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SİRKÜLER (2019’80) 

 

 

Konu: Katma Değer Vergisi İadesi Tasdik Raporlarının Elektronik Ortamda Gönderilmesi. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığının internet sitesinde (adresinde) yer alan 13.11.2019 tarihli YMM/2019-1 

sayılı, Yeminli Mali Müşavirlik Tasdik Raporlarının Elektronik Ortamda Gönderilmesi Hakkında 

Sirküler/1 neşredilmiştir. 

 

3568 sayılı kanun hükümlerine uygun olarak,  bahse konu meslek mensupları tarafından düzenlenecek,   

Yeminli Mali Müşavirlik Tasdik Raporlarının elektronik ortamda internet vergi dairesi sistemi 

üzerinden gönderilmesine ilişkin usul ve esaslar;  01.06.2019 tarihli ve 30791 sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanan “Yeminli Mali Müşavirlik Tasdik Raporlarının Elektronik Ortamda Gönderilmesi 

Hakkında Genel Tebliğ (Sıra No:1) ile belirlenmiş olup, Tebliğin 10’ncu maddesinde YMM 

tarafından, Gelir ve Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin tasdiki (Tam Tasdik) kapsamında düzenlemiş 

oldukları raporların elektronik ortamda gönderme zorunluluğu getirilmiş olup, Başkanlıkça internet 

vergi dairesi üzerinden elektronik ortamda gönderileceği duyurulana kadar diğer Raporların mevcut 

hükümler çerçevesinde kağıt ortamında verileceğine ilişkin düzenleme yer almaktadır. 

 

Bu sirkülerde; yukarıdaki düzenlemeler çerçevesinde, yeminli mali müşavirler tarafından verilecek 

tüm KDV İadesi Tasdik Raporlarının 15.11.2019 tarihinden itibaren internet vergi dairesi 

sistemi üzerinden elektronik ortamda ihtiyari olarak gönderilmesi, 01.04.2020 tarihinden 

itibaren zorunlu olarak sadece internet vergi dairesi sistemi üzerinden elektronik ortamda 

gönderilmesi gerekmektedir. 

 

Söz konusu sirkülere aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.gib.gov.tr/node/140744 

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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